

2024 大运河主题旅游海外推广季在无锡启动 江苏发布八项措施促进入境游

4月2日,由中外文化交流中心、江苏省文化和旅游厅、无锡市人民政府主办的“你好!中国”——2024大运河主题旅游海外推广季启动仪式,在无锡古运河畔的清名桥广场举行。现场,《江苏省促进入境旅游恢复发展若干措施》(以下简称《措施》)正式对外发布。

现代快报/现代+记者 胡玉梅 陈敏



扫码看视频

活动现场 主办方供图

八项措施促进入境游

现代快报记者了解到,《措施》一共有8项内容,包括设立入境游客首站服务平台、开设入境旅游线上咨询服务专区、提高文旅场所服务国际化水平、优化入境旅游支付环境、开发入境旅游精品线路产品、提供精准化旅游产品和服务等。

设立入境游客首站服务平台。在南京禄口国际机场设立“水韵江苏”旅游咨询服务中心,会同相关部门为入境游客提供旅游咨询、在线预约、导游导览、手机支付、外币兑换、手机卡申办等“一站式”服务。鼓励和支持本省有条件的地区在机场、高铁站等设立旅游服务中心。

开设入境旅游线上咨询服务专区。在江苏旅游外文网站、海外社交媒体设置入境旅游咨询服务专区,发布入境旅游线路产品,提供江苏旅游服务指南,接受游客在线咨询。

提高文旅场所服务国际化水平。推进重点文旅场所建设多语种网站和入境游客网上英语预约专区,完善多语种指引标识体系,建立人工服务窗口,配置外语志愿服务人员,提供多语种讲解和

导览服务。

优化入境旅游支付环境。在国家4A级以上旅游景区、四星级以上旅游饭店、省级以上旅游度假区、旅游休闲街区、夜间文化和旅游消费集聚区以及重点图书馆、博物馆、美术馆等文博场馆,完善受理移动支付、银行卡、现金等所需的软硬件设施,提升境外游客在重点文旅场所支付便利度。

开发入境旅游精品线路产品。对接境外游客尤其是年轻一族旅游需求,推出园林、运河、美食、非遗、生态、博物馆等主题入境旅游精品线路,开发商务旅游、青少年研学旅游等特色产品。

提供精准化旅游产品和服务。加强与电商平台合作,以境外游客和在华外国人为重点服务群体,上架江苏旅游产品、发布旅游攻略、推荐热门线路。邀请境外旅行商、媒体和旅游达人来江苏考察踩线,有效对接境外目标市场和旅游人群。

鼓励旅行社拓展境外市场。支持本省重点旅游企业开展入境旅游推广活动,参加重要国际旅游展会,加强与境外旅行商对接合作。鼓励和支持旅行社组织在华外国人和境外游客到江苏旅

游。

提升入境旅游服务质量。加强对重点文旅场所及经营单位的监管,规范市场主体经营行为,及时回应入境游客诉求,切实保障入境游客合法权益,持续提高入境旅游满意度。

现场发布来华人员支付便利化措施

活动现场,江苏省人民政府副省长徐缨向嘉宾推介江苏丰富的文旅资源,邀请海内外的新老朋友领略精美的苏式风物、品味精致的苏式生活、体验精心的苏式服务,她还表示,江苏将设立入境游客首站服务平台,推进重点文旅场所建设多语种线上预约专区和线下人工服务窗口,优化入境旅游支付环境,提升支付便利化水平。

江苏省文旅厅和全省各市文化旅游部门分别同中国人民银行江苏省分行和各市分行进行文旅消费支付便利化合作签约。多家境外旅行商与江苏、无锡入境旅行社进行了客源互送合作签约。银联国际、微信支付、蚂蚁集团支付宝等作了外籍来华人员支付专题介绍。

今年前两个月 苏州入境游客人数同比翻番

现代快报讯(记者 高达)随着全球旅游业的复苏,入境游客数量快速增长。而随着我国与多国互免签证等举措的实施,也迎来了越来越多的入境团队。日前,20多名来自澳大利亚的游客来到苏州,开启了中国之行。海外游客大团来苏州旅游,正在逐渐成为常态。

2023年3月31日,国家文化和旅游部宣布恢复出入境团队旅游,苏州入境游市场积极启动,海外各收客平台迅速响应,经过紧

锣密鼓的筹备,同年4月22日,82名印度尼西亚游客组团来到苏州,这也是团队入境游恢复后,苏州乃至华东地区第一次迎来海外游客大团。该旅游团队最终在苏州停留了两天一晚,行程涵盖耦园、寒山寺、金鸡湖等多个经典景点,这些印度尼西亚游客在了解江南传统文化与苏州新式潮流的同时,品味水乡风情的苏式生活,把风雅精致的苏州印象带回家。

紧接着,同年5月,“到中国,游苏州”新加坡入境来苏州深度

游首团抵达苏州,这是团队入境游重启后到访苏州的首个深度游团队,游客们在苏州进行了4天3晚的文化主题游。

公开数据显示,2023年1月至2月,江苏全省接待境外游客10万人次,其中苏州接待境外游客超4万人次。而2024年1月至2月,苏州累计接待入境游客超9万人次。此外,相比去年同期以散客和商务客人为主,今年入境旅游的大多为规模超百人的旅行团。

刘海涛任南京市委常委、市纪委书记

省委决定:刘海涛同志任南京市委委员、常委、市纪律检查委员

委书记。

据南京发布微信公众号

江苏两人登上一季度见义勇为勇士榜

现代快报讯(记者 季雨)4月2日,中央政法委在京发布2024年第一季度见义勇为勇士榜。根据网络关注度和各地各单位选树及综合评审,共有55位勇士光荣上榜。现代快报记者了解到,江苏共有两人上榜。

上榜勇士中,有舍弃价值几十万元蟹笼海中救人的沈华忠;有在深水中连救两人的花甲老人程国利;有在断桥处拦车避免更多事故发生的黄福林、唐群辉、王国梁群体;有阻止凶犯持刀行凶的医生单国际、韦仲谋;有从15米高的桥上跳水救人的外卖小哥陈迎博……更有在水中多次救人英勇牺牲的19岁小伙李政;为抢险救火献出生命的邓璞、项姚兴、吴祥奇;有进入沼气井救人不幸遇难的张生贤……勇士们的事迹震撼人心、催人奋进,他们不怕困难和艰险,冲锋在前、见义勇为,用实际行动传承和弘扬了中华民族传统美德,践行了社会主义核心价值观。

见义勇为勇士选树活动由中央政法委主办,中华见义勇为基金会承办。2022年9月以来,共发

布6次见义勇为勇士季度榜,340位见义勇为勇士获上榜奖励。此次发布的2024年第一季度见义勇为勇士榜,江苏上榜的两位见义勇为勇士分别是徐春花和陈迎博。

2024年2月6日,家住盐城市盐龙街道的男孩徐某(化姓)和其他几个小朋友一起在小区北侧的健仁河边玩耍。由于地上积雪还未融化,鞋上沾有泥土,徐某便到河边洗鞋上的泥土,不小心掉入了河中。这一幕,恰巧被一位老奶奶看到,她立即大声呼救。危急关头,正在附近工作的徐春花闻声赶到河边。她来不及多想,甚至忘了自己不会游泳,毫不犹豫地跳入冰冷刺骨的河水当中,仅用了10秒钟时间,徐春花便将落水男孩拉到河边,并在岸边奶奶的协助下成功将男孩救上岸。

2023年12月2日,苏州市吴中区宝带东路运河桥附近,一名女子失足落入河水中。正在送外卖的陈迎博发现这一情况,当即扯掉身上的衣服,冒着冬日的严寒纵身从15米高的大桥上跳了下去,成功将女子救上岸。

今天雨渐止,清明假期头两天主打多云



4月2日,南京下起了雨,市民打伞出行 现代快报/现代+记者 徐洋摄

现代快报讯(记者 徐红艳)清明节前雨纷纷,4月1日夜里的降水,将我们从初夏一下拉回了湿漉漉的春天。3日降水渐渐停歇,清明假期头两天,全省主打多云,4月4日苏南南部有弱降水,需关注。

4月1日夜雨到2日,江苏大部分地区都有降水,雨量以小到中雨为主,局部大雨。其中苏州、无锡2个市的7个站降水量达到25毫米以上。气温伴随降水也直线下滑。2日午后,淮北区多在13~16℃,其他地区19℃左右。和4月1日同一时间相比,淮北区多地降温超10℃,其中徐州新沂下降最多,达到了13.6℃,东部地区下降2~5℃,其他地区下降6~9℃。

2日夜雨至3日白天沿江和苏南地区有明显降水,3日白天渐渐停歇。具体来看,全省阴有阵雨或雷雨并渐止转阴,雨量:沿江和苏南地区中雨,局部大雨,其他地区小雨。最高温度:东南部地区20~21℃,长江以北东部地区14℃左右,其他地区17℃左右。全省偏东风4~5级阵风6级转偏北风5~6级阵风7级,有雷雨地区雷雨时阵风8~9级。

4月4日清明假期头一天,苏南南部地区阴有阵雨,其他地区多云到阴。最高温度:长江以北东部地区15℃左右,其他地区17~19℃;5日全省多云到晴。最高温度:淮北区19℃左右,其他地区17~18℃;最低温度跌至个位数,沿江和苏南地区7~8℃,其他地区4℃左右。

以南京为例,4月3日白天是降雨过程的尾声,夜里即将转为多云天气。3日起,北方有一股冷空气南下影响南京,5日后期至6日随着切变线的北抬,云系也将有所增加,未来一周最高气温都将维持在20℃以下。气温变化显著,及时增加衣物,谨防感冒。

南京三日天气

今天 白天阴有阵雨并渐止转阴,夜里阴转多云 偏北风5到6级阵风7级,有雷雨地区雷雨时短时阵风8到9级 14~18℃

明天 多云 东北风4级 11~19℃
后天 白天多云,夜里多云转阴,南部地区有阵雨 东北风4级左右 7~19℃